

美国表态称在日俄岛屿争端上支持日本

日决定临时召回驻俄罗斯大使



星报综合报道 日本2日宣布临时召回驻莫斯科大使。此前一天,俄罗斯总统梅德韦杰夫首次视察日俄两国间有争议的“南千岛群岛”(日本称“北方四岛”)。

俄罗斯外长拉夫罗夫2日表示,俄总统梅德韦杰夫计划视察千岛群岛中的其它岛屿。

日本外务大臣原诚司表示,决定召回驻俄大使,听取其对于此次日俄争端的汇报。

梅德韦杰夫在结束越南之行后的回国途中,于1日登上了“南千岛群岛”中的国后岛。据报道,梅德韦杰夫还将视察其它岛屿。

日本首相菅直人对此表示“遗憾”。俄外交部也召见了日本驻俄大使,表示东京对此事的反应“令人无法接受”。

日本官房长官仙谷由人当天下午在记者会上指出:“日俄关系不会马上就出现决定性的某种事态,必须要观察这几日的情况发展。”

美国国务院发言人克劳利1日在例行记者会上称:“关于北方领土问题,我们确实是支持日本。”他还说,美国鼓励日本和俄罗斯为就这一争端以及其他问题达成和平协议进行磋商。

左图:11月2日,在莫斯科,日本驻俄大使河野雅治(左)从使馆走出。

希腊接连发现 针对外国使馆邮件炸弹

据新华社电 希腊继1日发现4枚邮件炸弹后,2日又在位于首都雅典的瑞士、俄罗斯和保加利亚驻希腊使馆,希腊议会大厦和一家快递公司接连发现5枚小型邮件炸弹,其中3枚被警方引爆,两枚爆炸,没有造成任何人员伤亡。

希腊警方现已进入高度警戒状态,雅典市中心政府所在地、邮局以及外国驻希腊使馆都已加强了戒备。

当日,保加利亚使馆工作人员发现一件可疑邮包,希腊警方确认其为邮包炸弹并予以引爆。

第二枚邮件炸弹由希腊警方在议会大厦外截获并引爆,这一邮件投递目的地为议会大厦附近的智利驻希腊使馆。

第三枚邮件炸弹寄往德国驻希腊使馆,未送至德国使馆便被警方截获。

第四枚邮件炸弹在瑞士驻希腊使馆门口发生轻微爆炸。

第五枚邮件炸弹在俄罗斯驻希腊使馆爆炸。

警方当天还截获了寄往巴拿马驻希腊使馆以及希腊前总理西米蒂斯的可疑邮件。当地有分析人士认为,这些邮件炸弹事件可能与定于11月7日举行的希腊地方选举存在关联;也有分析人士怀疑这是希腊极左组织发起的恐怖行动。

多个国家央行斗法 全球性“印钞运动”一触即发

星报综合报道 《中国证券报》日前报道,澳大利亚、印度、美国、英国、欧洲和日本等全球主要央行将集中于本周召开货币政策会议。

分析人士预计,美国联邦储备委员会将启动第二轮量化宽松政策,日本央行扩大资产购买规模的预期有所增强,英欧央行料将维持现行利率与债券购买规模不变。

市场预期美联储将于北京时间本周四凌晨公布第二轮量化宽松(QE2)政策。

瑞信亚洲地区首席经济学家陶冬认为,美国QE2推出,势必遭到其他国家的反制。11月4日,欧洲央行和英格兰银行开会,日本银行也将例会时间提早到11月4日~5日。陶冬认为日本会有后招,英国重开量化宽松也只是时间问题,估计欧洲央行动作较小。

全球多个国家央行斗法一触即发,一场在和平时期罕见的全球性印钞运动即将开始,对资产价格及通胀预期均可能带来深远的影响。

量化宽松政策,其实就是通过印钞票来增加流动性,希冀由此达到刺激就业、加快经济复苏步伐的目的。美联储在第一轮量化宽松(QE1)中,将其资产负债表由8800亿美元扩大至2.3万亿美元,此举稳定住了金融市场,拯救了银行业,但是对就业、消费的帮助却不大。

11月3日,新一轮量化宽松政策将登场。如果说QE1面对的是金融业随时可能崩溃的急症的话,QE2面对的是居高不下的失业沉疴。

英法将签署前所未有的防卫协议 共享航母,联合核试验

据中新社报道 法国总统府宣布称,法国和英国领导人将于2日签署一项协议,同意联合进行两国核武器试验。

根据这项协议,两国将在英法各建一个实验中心,在英国的实验中心负责研究技术,在法国的中心负责实验。

英国首相卡梅伦与法国总统萨科齐将于周二在伦敦签署这项前所未有的防卫合作协议。

据悉,两国合作将涉及建立一支联合军事部队,以及共享航空母舰。

另有媒体报道称,英国和法国将宣布

结成防卫伙伴,这两个中等规模国家意图保有“全球角色”。眼前的经济衰退显然带来新局面,迫使这两个历史上的对手合作。

尽管两国的官员还是强调“将维护国家主权”,但萨科齐和卡梅伦都表示,决心要开拓英法两国合作新篇章。

韩扣押两艘中国渔船 称在韩海域捕鱼

据《环球时报》报道 韩国媒体报道,韩国农林水产食品部证实,有两艘中国渔船于10月31日被韩国巡逻船扣押。目前船长已经交纳保证金,将在近期被放还。

韩联社11月2日消息,据韩国农林水产食品部西海渔业指导事务所所长金奎振(音)介绍,当地时间10月31日上午,有两艘145吨级的中国渔船在韩国全罗南道新安郡以西28公里的海面上进行捕鱼作业。金奎振称:“此区域属于韩国专属经济区,西海渔业指导事务所发现中国渔船在该地区捕鱼,立刻派出了巡逻船将其扣押。目前中国渔船船长已交纳了2千2百万韩元(约合13万元人民币)的担保金,将于两日内被放还。”

报道称,韩国西海渔业指导事务所表示,今年1月至10月,因涉嫌“非法”在韩国海域捕鱼,而被韩方扣押的中国渔船达23艘,罚没总金额高达1亿9千6百万韩元(约合115万元人民币)。

美民主党或丧失众议院控制权

星报综合报道 美国国会中期选举2日开始投票,在经济不振及总统奥巴马民望低迷下,原本控制参众两院的民主党,极可能会丧失众议院的控制权。

投票在美国当地时间星期二早上六时开始,由于时差关系,东岸的选民率先投票,在弗吉尼亚州阿灵顿这个票站,一早就有选民排队投票。率先投票的州份,还包括纽约州及印第安那州等,其他州

份,随后也陆续开始投票,最后一个将会是西岸的阿拉斯加州。

此次的中期选举,将改选众议院全部435个议席,参议院的100个议席中,也有超过三分之一,即是37席要改选,同时改选其中37个州的州长。

本次中期选举被视为是选民对上台只有两年的总统奥巴马施政的打分,奥巴马的变革光环褪色,不少选民不满他上台

以来,经济未有起色,失业率仍然高企在9.6%,多项的民意调查都显示,奥巴马所属的民主党将会惨败。

共和党只要多获取40席,就可以由民主党手中,重夺众议院控制权,民主党在恶劣形势下,最终能否保住参议院多数党地位,就要看最关键的10席,包括内华达、华盛顿、科罗拉多及阿拉斯加等州的议席,会否被共和党一举攻下。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10299期 中奖号码:01、15、16、17、20			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	12	57229	1
二等奖	1852	50	110
三等奖	37237	5	2615
本期全国投注总额:1970480元;本省投注总额:133874元。			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010299期 中奖号码:02、05、06、20、24			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	168	10	1680
本期有效投注总额:14602元,奖池奖金:4374元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2010128期 中奖号码:红色球号码 04、11、19、20、24、28 蓝色球号码:12			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	19	3960319	0
二等奖	132	130669	2
三等奖	1476	3000	56
四等奖	61474	200	2038
五等奖	1017038	10	33003
六等奖	9056344	5	292555
全国投注总额:264631266元 本省投注总额:8735226元 奖池奖金:30000000元			
中国福利彩票3D玩法 第2010299期中奖号码:216			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	21329	319	1000
组选六	53492	1140	160
全国销售总额:54964032元,安徽销售总额:1061384元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10299期 中奖号码:225			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7072	1000	156
组选3	9314	320	182
组选6	0	160	0
本期全国投注总额:28893422元;本省投注总额:707626元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10299期 中奖号码:22588			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	42	0	100000
本期全国投注总额:28893422元;本省投注总额:707626元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2010299期 中奖号码:06、07、08、10、14			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	1207	101	876
二等奖	74210	6182	10
六省市投注总额:3913338元 安徽投注总额:346078元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第10129期开奖公告 本期开奖结果:3148998			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	25796	0
三等奖	236	1800	5
四等奖	3049	300	133
五等奖	37113	20	1830
六等奖	448200	5	21654
本期全国投注总额:17771868元;本省投注总额:855130元			